



**HRVATSKA
OBRITNIČKA
KOMORA**

ODJEL ZA ORGANIZACIJU RADA CEHOVA

Broj : 16-770-4739-80-2014

Zagreb, 11. kolovoza 2014.

- *N/p predsjednika i članova Sekcija cvjećara pri područnim obrtničkim komorama i udruženjima obrtnika,*
- *sekcijama i udruženjima, preko POK-ova, za obavijest, molimo tajnike da informacije prosljede navedenima,*
- *članovima vodstva Sekcije cvjećara HOK-a,*
- *floristima, pojedincima,*
- *tajnicima POK-ova i UO-a, za obavijest.*

Predmet: Informacija o održavanju 31. konferencije „Bezvremenska tradicija“ u organizaciji World Flower Council, od 11. do 14. rujna 2014. u Zagrebu
- Poziv cvjećarima za aktivno učešće u pripremi i realizaciji konferencije

Poštovani,

iznimno nam je zadovoljstvo najaviti Vam održavanje 31. konferencije „Bezvremenska tradicija“ u organizaciji World Flower Council, koja će biti održana od 11. do 14. rujna 2014. u Zagrebu, u hotelu „Esplanade“.

Hrvatska obrtnička komora, Sekcija cvjećara, uključena je u organizaciju ovog događanja kao suorganizator i domaćin.

Ovim putem pozivamo sve ljubitelje cvijeća, floriste i dizajnere, a ponajprije naše članove cvjećare da se prijave na konferenciju, te učestvuju u seminarima i radionicama tijekom konferencije te time steknu nova znanja i vještine.

U ime organizatora upućujemo poziv i svim volonterima, da se uključe u aktivnosti vezane za pripremu i realizaciju radionica i seminara tijekom održavanja konferencije. Više informacija o načinu i mogućnostima angažmana, možete pronaći pri dnu dopisa.

Tijekom održavanja konferencije prezentirati će se novi i inovativni floristički proizvodi, dok će neki od svjetski poznatih i talentiranih dizajnera predstaviti nove tehnike rada i dizajna. Organizator je pripremio i zanimljivu izložbu cvijeća koju će pripremiti floristi iz više od 20 zemalja, koja će vas sasvim sigurno inspirirati i očarati.

Ovogodišnja konferencija, svim zainteresiranim, omogućila je edukaciju kroz radionice i seminare za floristike i dizajnere, kao i za sve one koji su tek počeli raditi sa cvijećem.

Dio programa koji se odnosi na edukacijske seminare i edukativne radionice u organizaciji su Europskih edukatora gđe. Els Hazenberg i gđe. Jacqueline Boerma iz Nizozemske.

U ime glavnog organizatora, pozivamo Vas na kulturološku razmjenu i cvjećarsku ekstravaganciju.

O organizatoru The World Flower Council (WFC)

The World Flower Council (WFC) je utemeljena organizacija predana promociji mira u svijetu kroz ljepotu cvijeća i s ciljem razmjene znanja između svih onih koji su odabrali floristiku i cvjećarstvo kao svoju profesiju.

Asocijacija The World Flower Council International osnovana je u Japanu 1983. od strane g. Juzaburo Sekiye iz Tokija. Tijekom razvoja i rada organizacije g. Herman Meinders, vlasnik American Floral Service, postao je Internacionalni Predsjednik.

World Flower Council International je neprofitna, nevjerska i nepolitička organizacija, koja je osnovana s ciljem promocije mira kroz ljepotu cvijeća. The World Flower Council potiče međunarodnu promociju ljepote cvijeća i globalnu distribuciju cvijeća, te potiče njegovu važnost kroz razmjenu znanja i tehnika, s ciljem što kvalitetnijih uvjeta rada u cvjećarskoj industriji.

The World Flower Council International ima članove u 32 zemlje uključujući, Australiju, Azerbejžan, Brazil, Bruneje, Kanadu, Kambodžu, Kinu, Englesku, Hong Kong, Indiju, Indoneziju, Japan, Keniju, Latviju, Macau, Maleziju, Nizozemsku, Novi Zeland, Filipine, Meksiko, Rusiju, Singapur, Južnu Afriku, Južnu Koreju, Tajvan, Sjedinjene američke države i Vijetnam.

The World Flower Council International svake godine organizira godišnji kongres u različitim zemljama diljem svijeta. Međunarodni članovi asocijacije sastaju se i razmjenjuju profesionalna znanja u struci, tehnikama rada i potiče se širenje mreže i upoznavanje u sklopu ove profesije. Prijašnje konferencije održane su Vankuveru Kanadi; St. Petersburgu Rusiji; Rimu, Italiji; Bangkoku, Tajlandu; Amsterdamu, Nizozemskoj i Manilu na Filipinima.

The World Flower Council International često šalje svoje delegate, predstavnike i dizajnere na različita događanja u svijetu. Asocijacija također ima program razmijene „studentata“ koji omogućava svima učenje u drugim zemljama kroz razmjenu znanja i tehnika rada sa cvijećem.

Više o samoj asocijaciji i mogućnostima možete naći na Internet adresi: www.worldflowercouncil.org.

Program događanja

Četvrtak, 11.09.2014.

- kontinuirano tijekom dana dolazak sudionika
- od 19:00 do 22:00 koktel dobrodošlice

Petak, 12.09.2014.

- 10:00 do 12:00 „Terrific Table Top“ *Izvanredan stol* – voditelj gđa. Ilze Plume.
Ova radionica otvorena je za svakog. Nisu potrebna predznanja, a naučit ćete i steći znanja o klasičnom uređenju stola.

- 15:00 do 17:00 „Dutch Handtied Bouquet“ *Nizozemski ručno vezan buket* - voditelj gđa. Jacqueline Boerma.

Na ovoj radionici naučit ćete i unaprijediti svoja znanja i vještine s poznatom Nizozemskom floristicom oko izrade „miješanih“ buketa s različitim i zanimljivim varijacijama.

Subota, 13.09.2014.

- 10:00 do 12:00 „Timeless Tradition“ My Country Designs. Ovogodišnja tema „Bezvremenska tradicija“ bit će predstavljena od strane 20-ak vodećih međunarodnih dizajnera. Svaka zemlja učesnica će imenovati svojeg najboljeg dizajnera koji će predstavljati svoju zemlju u ovoj prezentaciji.

- 13:30 do 15:30 „Euro Meets East and West“ *Europa susreće Istok i Zapad*, voditelji Jacqueline Boerma, Erik Wesseling, & Solomon Leong, AIFD.

- 16:00 do 17:30 „Trendy natural Dutch design“ *Moderan prirodni Nizozemski dizajn*, voditelj Petra van der Veen. Naučite aranžiranje stola koristeći moderne i prirodne elemente i materijale.

Nedjelja 14.09.2014.

- 10:30 do 12:30 „A World of Harmony“ *Svijet harmonije*, voditelj Petra van der Veen. Ova prezentacija pružiti će vam magičan show koji će vas sigurno inspirirati sa novim idejama i modernim trendovima.

- 14:00 do 16:00 „Bridal Bouquets“ *Vjenčani buketi*, voditelj Petra van der Veen.

- Asian flair design with Solomon Leong, AIFD

Više informacija o programu, voditeljima radionica i edukacijskim seminarima možete pronaći na web adresi: <https://www.etchouches.com/ehome/wfc2014summit>

Uvjeti i način plaćanja

Program konferencije sastoji se od 3 demonstracije u kojima će dizajneri demonstrirati primjenu specifičnih tema ili načina aranžiranja cvjetnih aranžmana, te 5 radionica za manji broj sudionika u kojima prisutni direktno sudjeluju u radu s dizajnerom.

Cijena za sudjelovanje u svim demonstracijama i 2 radionice po izboru za hrvatske cvjećare iznosi 120 \$ (cca 650 kuna).

Također, moguće je i sudjelovanje u bilo kojem događaju po izboru, plaćanjem na ulazu po cijeni od 150 kn, no kako se radi o limitiranom broju učesnika ne može se sa sigurnošću utvrditi da li će biti slobodnih mjesta na radionicama koje primaju max 25-30 sudionika.

Prijave na cjelokupno događanje, te pojedinačne seminare i radionice, u pravilu treba provesti preko interneta, direktnom uplatom na žiro račun organizatora i to na stranici

<https://www.eiseverywhere.com/ereg/newreg.php?eventid=77528>

Poziv cvječarima za aktivnim učešćem u pripremi i realizaciji konferencije

U ime organizatora, pozivamo zainteresirane cvječare koji su voljni aktivno se uključiti u pripremu i realizaciju radionica i demonstracija, da nam se povratno očituju kako bi mogli dogovoriti i isplanirati njihov angažman za vrijeme trajanja konferencije.

Točni zadaci i zaduženja koja bi preuzeli odnosili bi se na pripremu materijala koji će biti korišteni za vrijeme održavanje radionica i seminara, a za uzvrat svaki od asistenata u dogovoru sa organizatorom steći će pravo besplatnog sudjelovanja na jednoj od radionica tj. seminara po vlastitom izboru.

Organizator nije u mogućnosti financijski honorirati angažman pojedinaca, te stoga pozivamo sve zainteresirane a prije svega s područja Grada Zagreba i okolice, obližnjih županija i sl. da nam se povratno jave do **28.kolovoza** na e-mail cehovi@hok.hr ili putem e-maila: cehovi@hok.hr, kresimir.tomic@hok.hr. Kontakt osoba Krešimir Tomić.

Za sva dodatna pitanja molimo obratite se Odjelu za organizaciju rada cehova putem telefona 01/48 06 666; 631, odnosno faksa 01/4846 610 ili putem e-maila cehovi@hok.hr, kresimir.tomic@hok.hr. Kontakt osoba Krešimir Tomić.

S poštovanjem,

Glavna tajnica HOK-a
Violeta Jelić, prof.

V.2. Violeta Jelić

